精华学校                           志存高远·奋勇登攀                咨询电话：400-650-7766
[image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ]
	
东城高三一模数学（理）试卷及答案  第2页（共10页）
image4.jpeg
16, GRS 14 50
ERZHHE ABC—A,B,C ¥ A A LI ABC, ZBAC=90",AA=1,AB=3.AC=2,

E.F 43141 C,C.BC L. A <

(1) RUEACLAB, X } “
" c

I RIK EF 5.4, B FRMM
5
(D # G HRBAA b, A, GF T EFG ANME S H R ZHAA.

17, GRSt 13 43)
RAHA G GRS ¢ LN 3 N a
GEBABFITE. £ ] . #3
O T I S N TR
[Fomm [ maw [ waw | wwm |

I REG AR I M ONUEE T T DR

D) RAEUER X 2055 =45 IR B T B AF 15090410, 3R X S9RABIR,

a

8. GRS 14 5D
REY [ =ae'—x—1.a€R,
(D) Ma=18fR fCOWMAR;
(I % 2€ (0, +00) B f()>0 AR R o BRI

e

) RIE: % x€ 0,+o0)0f,In

PEVEIEIONE TF (FN 3}




image5.jpeg
19, RV 13 )
ERMYR Coy' =2px(p>0) JUMAN F.OHBHIAL R ABGRBITF = 831
A F SRR C LT ALB AL IR OA 5 0B MEKZEN—p.
CHRUBE COHE

(D% MAREAB 6752 M5 OV ZMHRC 746D REJIT>2.

20 CRAVEH 13 5D

Bl o) ARERE m(m> D V() = 3

Bl —al. 2 X8 () MR

iK=)W,

CHEH a) HEHARS .=~ EN DR V.

DTHP IR 10, =100 =0, (> mEN" 1a>0) RIE:Vm)=a=b WA
TR o) 0 AR,

DREERY m(m>1 FH (0. W 10,30, (=1,

) LR 0. 09 m
By m R VO WRKM S R FHERBT)

EEVTICIONE T (UFF 3)




image6.jpeg
SFHREME 20152016 FEEEFWH=HA%S (—)

B2 (EN)SEERRISRE

— B (KK S ME G 5 5,38 40 9)
LB 2A 3.A 4C 5D 6C 7.B 8D
M (A 6 ME,GIMES 5,330 9)

920 10128 135 124 1362 14.[-1,0)-2
WP WM — AR 3 5 WA 2 4
EMEM(RXEA 6 /ME, 80 )

15. (AR/MES 13 44)

B1C1) cosC=cos[x— (A+B)]=—cos(A+B)
S C=45"

“BC=22,AC=2,

LAB!=AC+BC —2AC » BCeosC= (2 /2)+2° =8 /Ecosds"=4.

nAB=2.

2016.4

V3

D S =sin(2z+T

1Y 22+ ~a+ B ke,

=2kt S 2t
-, A x,= Sz
W 2, = bt R =k 3k ok €2,

BR o= | =[Gkt | S F 5 b=k RRSD,

Z HE

BRI £
16, CHRAMES 14 5D
CIDEY AN =8 ABC—A,B,C, A\ A LIEii ABC,
Bkl ACLAA,.
| muzBAC=90,
| simacLas.
BEX AANAB=A,
b4 ACLFH A\ABB,.
R ABCYE AABB,

#=

FmM AEER F 1 ARST

134




image7.jpeg
FUACLAB.
UMW SO AN A=y,
A 00D B (B0 E (025
F(Z10).
FUAB= (/5.0,-1) FF= (5,1, 1
: __EB.EP
ik con< B ER> = R

B e <<AB.EF><s0",
AN EF 5 A,B FRIMY 15"

DM G(0:0,5) MTE= 0,200, GF= (.

AH B RO 50 CEF Wik M RFA.
R GEF B = 19,2

ol

)
2ky—demo,

4 e=3 M= (1,0.5)-

s AH enasmanmse=(1.0.5).

BAAR = 0.0,

B cor<R =,

B 0< <A<
LA

up

17, G 13 D)
M CDZH I A =6 FH R IO B I LTI IR 17 S 1

BRI AL R T R L 3
D4 A KRB TR BB CRRBRILE.
K A

* i
HIRF@H AAER B 2 KRSD




image8.jpeg
# r i 3 3

¢ BCA MUYHT K265 15 RS MR 1, =35+ 25 =600 89).

5 CBA WUF AT IE

BESABERSTRE SR EREREN |,

4545-+55-+55-+60-+60_160
g 3

BB L

18, CRAMES 14 99
W% a=18f, m/uvs(-x 1

BB 20 B £ GO <0, S B (—c0.0) LABEM s
8508,/ >0, fCOTEQ, +o0) LINMBH
B =08 [ = SO =
DRB >0,
BB o) mae —x—10 SRS B9 F > EE Ry

2 2to, om0
B L0, +oo) L MR,
BREL 2€ (0, +o0)Bf g (2) <g(0)=1.
B’!«>’
BFiLa€llbon, w1 5
1oL F e maet 10,

(D% £€ 0, +0)8t In &
ﬂh(x)-e'—xef—hxi(n +oo).
HIRFOLD AAER B3 AT




image9.jpeg
RSN = —et —Zef et (e =)
DT, € O, +o0)0f e —x—1>0 BRI
L 2€ (0, +o)B, € (0, +oo) A of = F=1>0.

BRBLK (>0,
FRELAGOEECQ,+00) MM % 2€ (0, +e0) A () >A(0)=0.

B € (0, +oo)f In EI>E s
19, (A 13 4)
W CDBNMR AB AP BSBIRCZTABHAFE.0,

RAG 3Bl 30, MR ABCRBIT = )0/ BITRY y=h(z—£rh0).

B i =2pz 5t =2p2: (p>0).
EHIUR OA 5 0B MWIKZEN—p,

FuZL=—p.
FRLCLZ) =g 1 2z =4, i

=kz—2), .

a{’ 2y W=t pap e+l =,
¥ =2pz,

e A= (K p+2p) — K p'H >0,

Bilnsn =Lt LB

B p=4. M8 C:y' =6z,
I8 MCz10300, D30 BN MHRBAB 7845,

e Kptap 2KAD i 4

Bkl 2= e =L D k==

’ e 2k
FULR OD HHEN koo =20 =70

8 0D WHBH y=hoz = pise RARBR C.y' =82 WH R,

HEHFOLD AAER K 4 AR




image10.jpeg
20. GRS 13 5D
WDV =8, 24
CIDFSHE A (o.) 00 m TRHTH W 0. <.
HBHH

V=5 Lo el = oy =) =)+ o =0y =~

LB FER EX o) O m TR BB, WAL (Q<i<m— DY
B awm>a B4

=Elawm=al+la,

145 lam—a

=la—a |+ @ —ad+|a.=aw:
>la.=a+a=an |+ —a)
=la=bt+am—a+an—ad.
BT anSana>b
Biblla=btawi—a | +(am—a>a=b, SERF K. /]
LV m) =a—b WA TSI a.) RO m TR,
DRI 0. K (0. ) HRBGN.
4 m=2,
2m* \m>2.
8 =2 BRI 0,0y =40, 30,030,
o —a | < [4=0] =4.
X >0 HORKM B 0+ 0y +o o= oy

lf;lﬂ]{

4300,
i l2—y <2l + 151 BT (0.) RULEY RATR KD h RBE o MBIE V)

RRKM.
I a1 Kaud B

oi B X m BT UOH
Vom =5 lan—a

=a=artay—artay—acta —act et e

matatiad e

<tBa=2m',
A m HAYE PATE.

HZRFEH AAER B 5 KRXST




image1.jpeg
ERFRBE 2015—2016 FEEB_FMB=FR%(—)

2016.4

¥ (ERN)
RIS T 1504, HRIK 120 0. FEFPHERFEBME L ERE
EAERA. RGN WAL RSB RE,

K% (REE %40%)

W NSNS 5,5 40 5. ETTH
mEAXERS-T)

LEMEK - (tad HHBHBLEY I
A-1 Bo c1 D2

284 A= (xl2<a) B= {x] ' ~52<0) % ANB=B.8 o SRAMIME
A>5 B.a>t Cass D.a<t
3EMAIATT 150 &, Ieh BEWH 15 A, AT 0 A WA 15 A RRAH
BT RS 30 SR S REARS Y
A9.18.3 B. 10,15.5
C.10,7,3 D.9.16.5
KA AR B, Wil 69 S 0%

A B.1

cz D4
S AL IR, MR psind— peosd=1 WER p=1 RBHRE

2
c1 Dz

EEVEICIONE 3% (983 )




image2.jpeg
SREMBHRBABILARB R
: 2
A2 —_——

7 T
E ) ai WG um

D. V10 P

TRIZA P2 F (=600, Fi (6,00, AL FioFy A B4 P oyWE 0
133
A3 BS

co D1z
8B e, FFELORGAT 0 5 e WEASHERRA Oes 4 & HXMHT. ¥

(A+us<1,
TR D WFAREOP=2e, 00 898 P MR ICHS 120,  BAFHEMD 8
=2

»

B
L - )

HERFO) K2R




image3.jpeg
®% (FERHE #110%)
=X 1-7 (33 EXPN K U8 EE R EIE ]
9.6+ ) WRTFR 2 HORIH__ RBFHE)

10, BABHII (0}, =200, - @ =32 Fa s N .
LA A IO 891825 OC WEKA
RFHP. % CP=ACMLCOA=__iAP=__.

11, 0B B9 O B4 @ 1,A,B,C IR L#=,

Py 5 P
12.% sinCE o) =3 B € 0,5 sin2a 9% __.

15, KIERELERP IR S, SR MR IR. TEAMLRESRATT

st KRG ERGF/D UG/
w 2 10 0
1o B 10
0 0

ERAMOEN T HRGRAHRBIN
14 EMEH = |Inz | EF 2 HRFR £ (0= f(@) Zelx =) WHAH O, o),

CREH N =) B e ORUEBR 5 = gBc HIE_

= 50 9
15, CR/MEE 13 5D

A AABC #,BC=2 V2, AC=2, B cos(A+B)=

(1) R ABHRE:

(D) # @) =8in@x+C) R y=f(x) SHI y="Y5 ML A0 0 RAFER.

z

FA FIXRST




